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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Colocviile Romanului Românesc Contemporan, ediția a XV-a, vineri și sâmbătă, la 

Alba Iulia 

*Scriitori și critici literari din toată țara vin să dezbată pe tema Proza de azi: 

„Memorie și ficțiune în roman” 

 

Unul dintre cele mai importante evenimente din calendarul Consiliului Județean Alba și al 

Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, un proiect cultural de importanță națională al 

Uniunii Scriitorilor din România, va avea loc la acest sfârșit de săptămână, în zilele de 

vineri și sâmbătă, în Sala Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. Este 

vorba despre Colocviile Romanului Românesc Contemporan, manifestare care ajunge în 

acest an la cea de-a XV-a ediție.  

Scriitori și critici literari din toată țara vin să dezbată pe tema Proza de azi: „Memorie și 

ficțiune în roman”, sesiunile urmând a fi moderate de președintele Uniunii Scriitorilor din 

România, Nicolae Manolescu. Acestea vor avea loc după cum urmează: vineri, 30 

septembrie 2022 – de la ora 17.00 la 20.00, cu deschiderea oficiată de președintele 

Filialei Alba – Hunedoara a Uniunii Scriitorilor din România, Cornel Nistea, și sâmbătă, 1 

octombrie 2022 – de la ora 10.00 la 13.00. 

La Colocviile Romanului Românesc Contemporan din acest an participă conferențiarii: 

Gabriel Chifu, Răzvan Voncu, Cristian Pătrășconiu, Horia Gârbea, Adrian Lesenciuc, Irina 

Petraș, Andrea Hedeș, Vasile Spiridon, Adrian Alui Gheorghe, Marta Petreu, Mihai Zamfir 

și Angelo Mitchievici. 
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Intrarea la dezbateri este condiționată doar de interesul dumneavoastră față de fenomenul 

romanului românesc contemporan, în relație cu tema ediției. Vă așteptăm cu drag!  

Evenimentele de vineri, 30 septembrie, și sâmbătă, 1 octombrie 2022, au loc în cadrul 

proiectului Colocviile Romanului Românesc Contemporan, în organizarea Consiliului 

Județean Alba, a Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba și a Filialei Alba – Hunedoara a 

Uniunii Scriitorilor din România, în parteneriat cu Universitatea „1 Decembrie 1918”  din 

Alba Iulia. 

 

                                                                                                       Informații suplimentare: 
Daniela Stoia, bibliotecar 

         responsabil 12.1 Marketing și PR 

E-mail: bjadanielastoia@yahoo.com 
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